
1 תיקונים: דנה
תאריך: 24.6.24

מחוון
לשאלון חשבונאות
סמל שאלון 824381

קיץ תשפ״ד
בחוברת זו 22 עמודים

משרד החינוך
המִנהל הפדגוגי                                                                   אגף בכיר בחינות

מחברת בחינה

לנבחנים ולנבחנות שלום,
יש לקרוא את ההוראות בעמוד זה ולמלא אותן בדייקנות. אי־מילוי ההוראות עלול לגרום לתקלות ואף להביא לידי פסילת הבחינה.

הבחינה נועדה לבדוק הישגים אישיים, ולכן יש לעבוד עבודה עצמית בלבד. בזמן הבחינה אין להיעזר בזולת ואין לתת או לקבל חומר בכתב או 
בעל פה.

אין להכניס לחדר הבחינה חומר עזר — ספרים, מחברות, רשימות — חוץ מ“חומר עזר מותר בשימוש“ המפורט בגוף השאלון או בהוראות מוקדמות 
של המשרד. כמו כן אין להכניס לחדר הבחינה טלפונים או מכשירים אלקטרוניים אחרים. שימוש בחומר עזר שאינו מותר יוביל לפסילת הבחינה.

לאחר סיום כתיבת הבחינה יש למסור את המחברת למשגיח ולעזוב בשקט את חדר הבחינה.

יש להקפיד על טוהר הבחינות !

הוראות לבחינה
יש לוודא כי במדבקות הנבחן שקיבלת מודפסים הפרטים האישיים שלך. אין להוסיף או לשנות שום פרט במדבקות, כדי למנוע עיכוב בזיהוי   .1

המחברת וברישום הציונים.
אם לא קיבלת מדבקה, יש למלא בכתב יד את הפרטים במקום המיועד למדבקת הנבחן.  .2

אסור לכתוב בשולי המחברת )החלק המקווקו( משום שחלק זה לא ייסרק.  .3
לטיוטה ישמשו אך ורק דפי מחברת הבחינה שיועדו לכך.  .4

אין לתלוש או להוסיף דפים. מחברת שתוגש לא שלמה תעורר חשד לאי־קיום טוהר הבחינות.  .5
אין לכתוב שם בתוך המחברת משום שהבחינה נבדקת בעילום שם.  .6

! ה ח ל צ ה ב

יש לסמן במשבצת
يجب الإشارة في المربّع

אם ניתנה מחברת נוספת
إذا أُعطي دفتر إضافيّ

* التّعليمات باللغّة العربيّة على ظهر الصّفحة
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מדבקת נבחן והתאמות
ملصَقة ممتحَن وملاءَمات

חודש الشهر  שנה السنة
מועד  موعد

סמל ביה"ס
رقم المدرسة

מס' תעודת הזהות
رقم الهويّة

מדבקת שאלון
ملصَقة نموذج امتحان

יש להדביק כאן - מדבקת נבחן )ללא שם(
يجب هنا - إلصاق ملصقة ممتحَن )بدون اسم(

ברקוד שאלון
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה 2

תשובה מלאה על שאלה מזכה ב–20 נקודות. מותר לנבחנים לענות, באופן מלא או חלקי, על מספר שאלות כרצונם, אך סך הנקודות שיוכלו לצבור 
בשאלון זה לא יעלה על 100 נקודות. 

נספח א', פתרון לשאלה 1 — התאמת חשבון עם הבנק
רישום פעולות יומן מתקנות להתאמת החשבונות בספרי העסק "נטע" ליום 31.5.2023 — יתקבל רישום תיקון )סטורנו( או ביטול ורישום מחדש,  א.	  )12 נק'(	

כמפורט להלן:

יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
00010001תיקון רישום הפקדה77912.5עו"ש עסקיקופת שיקים31.5.23)3(

0891208912ביטול רישום הפקדה77912.5עו"ש עסקיקופת שיקיםאו:

0890208902הפקדת שיקים77912.5קופת שיקיםעו"ש עסקי

02390239תיקון שיק 257 דחוי85917.6שיקים לפירעוןעו"ש עסקי31.5.23)3(

02390239ביטול רישום שגוי85917.6ספק צפרירעו"ש עסקיאו:

02390239שיק 257 שיק דחוי85917.6שיקים לפירעוןספק צפריר

004004תיקון רישום סכום שגוי82227.5שיקים לפירעוןעו"ש עסקי31.5.23)3(

05490549ביטול רישום שגוי82227.5שיקים לפירעוןעו"ש עסקיאו:

05090509שיק 201 נפרע82227.5עו"ש עסקישיקים לפירעון

421421דמי ניהול חשבון553עו"ש עסקיהוצ' בנקאיות31.5.23)3(

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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טבלת התאמה עם הבנק בספרי העסק ליום 31.5.2023 — להלן שתי אפשרויות בהתאם לרישומים שבסעיף א': ב.	  )8 נק'(	
אפשרות אחת — לפי תיקון:

פרטים

בספרי    הבנק    בספרי    העסק     

חשבון   עו״ש עסקי 476584                             חשבון  476584  	 	

זכותאג'חובהאג'זכותאג'חובהאג'

34161338יתרה)1(

0001הפקדה 779 )1(

0239ביטול רישום שיק 257 — שיק דחוי נרשם כמיידי)1(

0081הפקדה 798)1(

004תיקון סכום שגוי — שיק 201)1(

421דמי ניהול חשבון)1(

0856שיק 233 טרם הוצג לגבייה בבנק)1(

0279762710838338סה"כ

7457---------7457יתרה מותאמת)1(

762717627108380838סה"כ

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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אפשרות שנייה — לפי ביטול ורישום מחדש:

פרטים

בספרי    הבנק    בספרי    העסק     

חשבון   עו״ש עסקי 476584                             חשבון  476584  	 	

זכותאג'חובהאג'זכותאג'חובהאג'

34161338יתרה)1(

08912ביטול רישום שגוי — הפקדה 779)1(

08902הפקדה 779

0239ביטול רישום שיק 257 — שיק דחוי נרשם כמיידי)1(

0081תיקון רישום סכום שגוי — הפקדה 798)1(

0549ביטול רישום סכום שגוי — שיק 201)1(

0509שיק מס' 201

421דמי ניהול חשבון)1(

0856שיק 233 טרם הוצג לגבייה בבנק)1(

05793792740838338סה"כ

7457---------7457יתרה מותאמת)1(

792747927408380838סה"כ

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון

המשך בעמוד 5 
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המשך פתרונות בעמוד הבא

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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נספח ב', פתרון לשאלה 2 — רישום ביומן על–פי מסמכים
רישום פעולות יומן הדרושות על–פי המסמכים בספרי בית המסחר "שישִ האֵם בע"מ":

יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
קניית 2 מכונות חיתוך שיש בשיק 1235.12עו"ש עסקימכונות5.12.23)4(

מיידי ובשיק דחוי

0000900055

5.1.240035100305שיקים לפירעוןמס תשומות נכסים

000193074754קניית שיש באשראי65531.12ספק איטליאנוקניות סחורה12.12.23)4(

07466מס תשומות

6897202932החזרת סחורה לספק6631.12*החזרות לספקיםספק איטליאנו15.12.23)4(

6604מס תשומות

159531.12שיקים לפירעוןספק איטליאנו15.12.23)4(
תשלום בשיק דחוי — חש' 655 בניכוי 

חש' 66
484924484924

000672209223ה"ק חשמל 20.10 — 76530.1220.12עו"ש עסקיהוצ' חשמל30.12.23)4(

20964מס תשומות

* או: החזר קניות.

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון

המשך בעמוד 7 
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נספח ג', פתרון לשאלה 3 — הפעילות הכלכלית עם הבנק המסחרי
חישוב היתרה לכל תאריך שרשום בדף המידע, ושיבוץ היתרות בטבלה: א.	 )4 נק'(	

ח/זיתרהזכותחובהפרטיםאסמ'תאריך

ח15,470יתרה1.6.23

ח18,60034,070שיק 3.6.233987669

ח11,40022,670גביית שיק 5.6.2350124987

ח22,46045,130העברה בנקאית לח–ן 8.6.233399887751

ח19,73025,400הפקדת שיק 11.6.2366983374

ח21,30046,700שיק 15.6.234034698

ח1,50048,200הוראת קבע – תוכנית חיסכון20.6.232284

ח3,00051,200הוראת קבע – ארנונה 24.6.232319

ח10,20041,000העברה בנקאית מח-ן לקוח שי28.6.237832

ח18041,180עמלת גביית שיקים30.6.238866

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון

המשך בעמוד 8 
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نزع ورقة قد يؤدّي إلى إلغاء الامتحانתלישת דף עלולה להביא לפסילת הבחינה 8

חישוב סכום הריבית שיגבה הבנק לחודש יוני 2023 , כאשר בית המסחר מחויב בריבית שנתית בשיעור 4% על יתרת חובה: ב.	 )10 נק'(	

מספרי ריבית חובהמספר הימיםח/זסכום היתרהתאריך
30,940 = 2 $ 215,470ח1.6.2315,470

68,140 = 2 $ 234,070ח3.6.2334,070

68,010 = 3 $ 322,670ח5.6.2322,670

135,390 = 3 $ 345,130ח8.6.2345,130

101,600 = 4 $ 425,400ח11.6.2325,400

233,500 = 5 $ 546,700ח15.6.2346,700

192,800 = 4 $ 448,200ח20.6.2348,200

204,800 = 4 $ 451,200ח24.6.2351,200

82,000 = 2 $ 241,000ח28.6.2341,000

41,180 = 1 $ 141,180ח30.6.2341,180

301,158,360סה"כ

חישוב סה"כ ריבית על יתרות חובה: 	1,158,360
365 126,944%# = ₪₪

						    

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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רישום פעולות יומן בגין:  ג.	 )6 נק'(	

הוראת קבע — תוכנית חיסכון, מיום 20.6.2023: 	.1 )2 נק׳(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
00510051ה"ק — תוכנית חיסכון2284עו"ש עסקיתוכנית חיסכון20.6.23

הוראת קבע — ארנונה, מיום 24.6.2023: 	.2 )2 נק׳(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
00030003ה"ק — ארנונה2319עו"ש עסקיהוצ' מיסים עירוניים24.6.23

העברה בנקאית מחשבון לקוח שי, מיום 28.6.2023: 	.3 )2 נק׳(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה

7832לקוח שיעו"ש עסקי28.6.23
העברה בנקאית — תקבול 

מלקוח שי
0020100201

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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נספח ד', פתרון לשאלה 4 — אמצעי תשלום מעותדים
רישום פעולות יומן לאירועים שטרם נרשמו בחודש ינואר 2023 : א.	 )6 נק'(	

יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
0025100251שיק 331 הופקד בבנק6578.1שיקים לקבלעו"ש עסקי8.1.23)3(

0076100761שיק 980 הוסב לספק6871.2שיקים לקבלספק דליה10.1.23)3(

רישום פעולות יומן שנדרשות בחודש ינואר 2023 לאור בדיקת כרטיס החשבון "שיקים לקבל": ב.	 )8 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
0041100411תיקון טעות—שיק 751 — מיידי69814.1שיקים לקבלקופת שיקים14.1.23)4(

או:
0041100411ביטול תקבול בשיק 69814.1751שיקים לקבללקוח ירדן

0041100411תקבול בשיק 69814.1751לקוח ירדןקופת שיקים

0098100981תיקון-שיק 102 נמסר לגבייה37229.3עו"ש עסקישיקים לגבייה29.1.23)4(

או:
0098100981ביטול רישום שיק 37229.3102עו"ש עסקישיקים לקבל

0098100981שיק 102 נמסר לגבייה37229.3שיקים לקבלשיקים לגבייה

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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ג.	 )6 נק'(	

חישוב סכום הריבית, העמלה ודמי הניכיון, ויתרת סכום השיק שבה זיכה הבנק את חשבון העסק: 	.1 )2 נק'(	

   15,000   15,000סכום השיק

יתקבל גם: חודש ימיםימים 31 = 27 + 4מספר הימים בין התאריכים 27.1 – 27.2)0.5(

  ריבית)0.5(
$ $ =15,000 8% 31

365 101.92$ $ =15,000 8% 1
12 100

8787 = 12 + 0.5% · 1,500הוצאות בנקאיות )עמלה ודמי ניכיון()0.5(

14,813 = 87 – 100 – 14,811.0815,000 = 87 – 101.92 – 15,000יתרת סכום השיק)0.5(

רישום פעולת יומן להעברת שיק מספר 901 לניכיון, ופעולת יומן לניכיון השיק על ידי הבנק )בריבית שחושבה לפי ימים(: 	.2 )4 נק׳(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
0005100051העברה לניכיון70927.2שיקים לקבלשיקים לניכיון27.1.23)2(

08118410000051ניכיון שיק 901 בבנק70927.1ניכיונות שיקים בבנקעו"ש עסקי27.1.23)2(

92101ריבית 8%הוצ' ריבית

0078עמלה ודמי ניכיון 0.5% הוצ' בנקאיות

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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נספח ה', פתרון לשאלה 5 — דיווח למע"מ
רישום בספרי בית העסק ״ספורט אברי" פעולות יומן הדרושות על–פי הנתונים: א.	 )12 נק'(	

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
804804תיקון טעות — ריהוט משרדי2362.3מס תשומותמס תשומות נכסים2.3.23)3(

ריהוט משרדיעו״ש עסקיאו:
ביטול רישום שגוי

80820042

804מס תשומות

עו״ש עסקיריהוט משרדי
קניית ריהוט

00428082

804מס תשומות נכסים

8383תיקון טעות — תיקון מנעול43215.3מס תשומות נכסיםהוצאות תיקונים15.3.23)3(

הוצאות תיקוניםקופת מזומןאו:
ביטול רישום שגוי

062222

83מס תשומות נכסים

062062תיקון מנעולקופת מזומןהוצאות תיקונים

20060315מכירה באשראי69120.4מכירותלקוח נעלי הגביע20.3.23)3(

278מע"מ עסקאות

71520.4לקוח נעלי הגביעהחזרות מלקוחות28.3.23)3(
החזרת סחורה ע"ח חש' 691

075766

79מע"מ עסקאות

העברת פעולות היומן לכרטיסי חשבונות המע"מ: מס תשומות, מס תשומות נכסים ומע"מ עסקאות, וחישוב היתרה המעודכנת ליום 31.3.2023: ב.	 )3 נק'(	
כרטיס חשבון מס תשומות )1 נק׳(

ח/זיתרהזכותחובהפרטיםז"פאסמ'חשבון נגדיתאריך
ח14,350יתרה31.3.23
ח40813,942תיקון טעות — ריהוט משרדי2362.3מס תשומות נכסים2.3.23

ח13,942יתרה מעודכנת31.3.23

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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כרטיס חשבון מס תשומות נכסים )1 נק'(

ח/זיתרהזכותחובהפרטיםז"פאסמ'חשבון נגדיתאריך

ח408408תיקון טעות — ריהוט משרדי2362.3מס תשומות2.3.23

ח38370תיקון טעות — תיקון מנעול43215.3הוצאות תיקונים15.3.23

ח370יתרה מעודכנת31.3.23

כרטיס חשבון מע"מ עסקאות )1 נק'(

ח/זיתרהזכותחובהפרטיםז"פאסמ'חשבון נגדיתאריך

ז26,540יתרה31.3.23

ז87227,412מכירה באשראי69120.4לקוח נעלי הגביע20.3.23

71520.4לקוח נעלי הגביע28.3.23
החזרת סחורה ע"ח חש' 

691
ז9727,315

ז27,315יתרה מעודכנת31.3.23

רישום פעולות יומן לסגירת חשבונות המע"מ והעברתם לחשבון חו"ז מע"מ לחודש מרץ 2023: ג.	 )5 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
2493124931סגירת חשבון 3/23מס תשומותחו"ז מע"מ31.3.23

073073סגירת חשבון 3/23מס תשומות נכסיםחו"ז מע"מ31.3.23

5137251372סגירת חשבון 3/23חו"ז מע"ממע"מ עסקאות31.3.23

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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נספח ו', פתרון לשאלה 6 — סחר חוץ
.EXW חישוב עלות הסחורה ליבואן בש"ח, לפי תנאי א.	 )6 נק'(	

עלות בש"חפרטים
316,480 = 500 $ 3.68 $ 172מחיר בסיס

9,200 = 500 $ 3.68 $ 5הובלה לנמל היצואן

12,880 = 500 $ 3.68 $ 7הטענה בנמל היצואן

9,200 = 3.68 $ 2,500הובלה ימית וביטוח

9,000שחרור ופריקה בנמל

356,760סה"כ לפני מיסים

89,190 = 25% $ 356,760מיסים 25%

2,750 = 500 $ 5.5הובלה למחסני היבואן

448,700סה"כ עלות בש"ח

:FAS חישוב עלות הסחורה ליבואן בש"ח, לפי תנאי ב.	 )5 נק'(	

עלות בש"חפרטים
323,840 = 500 $ 3.68 $ 176מחיר בסיס

12,880הטענה בנמל היצואן

9,200הובלה ימית וביטוח

9,000שחרור ופריקה בנמל

354,920סה"כ לפני מיסים

88,730 = 25% $ 354,920מיסים 25%

2,750הובלה למחסני היבואן

446,400סה"כ עלות בש"ח

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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:FOB חישוב עלות הסחורה ליבואן בש"ח, לפי תנאי ג.	 )4 נק'(	

עלות בש"חפרטים
342,240 = 500 $ 3.68 $ 186מחיר בסיס

9,200הובלה ימית וביטוח
9,000שחרור ופריקה בנמל

360,440סה"כ לפני מיסים
90,110 = 25% $ 360,440מיסים 25%

2,750הובלה למחסני היבואן
453,300סה"כ עלות בש"ח

:CIF חישוב עלות הסחורה ליבואן בש"ח, לפי תנאי ד.	 )3 נק'(	

עלות בש"חפרטים
349,600 = 3.68 $ 95,000מחיר בסיס

9,000שחרור ופריקה בנמל
358,600סה"כ לפני מיסים

89,650 = 25% $ 358,600מיסים 25%
2,750הובלה למחסני היבואן

451,000סה"כ עלות בש"ח

:DDP חישוב עלות הסחורה ליבואן בש"ח, לפי תנאי ה.	 )1.5 נק'(	

עלות בש"חפרטים
452,625מחיר בסיס

452,625סה"כ עלות בש"ח

.FAS ההצעה הזולה ביותר היא ו.	 )0.5 נק'(	

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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נספח ז', פתרון לשאלה 7 — דוח רווח והפסד

רישום פעולת היומן שטרם נרשמה בגין הוצאות משפטיות מיום 31.12.2023:  א.	 )2 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
00060207ייעוץ משפטי בשיק דחוי80415.1.24שיקים לפירעוןהוצ' משפטיות31.12.23

0201מס תשומות

חישוב מפורט של סך–הכול מכירות נטו: ב.	 )4 נק'(	

3,670,290מכירות סחורה)1(

)106,720(הנחות מסחריות שניתנו)1(

)69,870(החזרות מלקוחות)1(

3,493,700סה"כ מכירות נטו)1(

חישוב מפורט של סך–הכול עלות המכירות: ג.	 )4 נק'(	

1,287,170קניות סחורה)0.5(

)28,060(הנחות מסחריות שהתקבלו)0.5(

)14,030(החזרות לספקים)0.5(

24,540 = 3,750 + 20,790הובלה למחסן)1(

64,950מלאי סחורה 1.1.2023)0.5(

)245,870(מלאי סחורה 31.12.2023)0.5(

1,088,700סה"כ עלות המכירות)0.5(

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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חישוב מפורט של סך–הכול הוצאות מכירה: ד.	 )4 נק'(	

857,320הוצ' משכורת אנשי מכירות)0.5(

40,900 = 3,750 – 44,650הובלה ללקוחות)1(

29,900הוצ' פרסום)0.5(

85,650הוצ' אריזה)0.5(

281,750הוצ' שכירות חנות מכירות)0.5(

205,250נלוות לשכר אנשי המכירות)0.5(

1,500,770סה"כ הוצאות מכירה)0.5(

חישוב מפורט של סך–הכול הוצאות הנהלה וכלליות: ה.	 )4 נק'(	

16,790הוצ' ניקיון)0.5(

24,560 הוצ' משרדיות)0.5(

61,130 = 6,000 + 55,130 הוצ' משפטיות)1(

53,590הוצ' הנהלת חשבונות)0.5(

23,230הוצ' חשמל)0.5(

7,590הוצ' כיבודים)0.5(

186,890סה"כ הוצ' הנהלה וכלליות)0.5(

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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חישוב מפורט של סך–הכול הכנסות )הוצאות( מימון: ו.	 )1.5 נק'(	

(25,530)הוצ' ריבית)0.5(

27,830הכנסות מהפרשי שער)0.5(

2,300סה"כ הכנסות מימון)0.5(

סך–הכול הכנסות אחרות:  ז.	  )0.5 נק'(	
הכנסות מתיקונים בסך 226,090 ש"ח.

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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נספח ח', פתרון לשאלה 8 — ניהול נכסים קבועים

רישום פעולת יומן בגין הובלת המחשב מדגם AA מיום 1.9.2023:  א.	 )3 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
004864הובלת מחשב דגם 3341.9AAעו"ש עסקימחשבים וציוד נלווה1.9.23

86מס תשומות נכסים

:BC רישום פעולת יומן לתיקון הטעות בסכום העלות של המדפסת מדגם ב.	 )3 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה
015015תיקון סכום שגוי38131.12מדפסת/מחשבים וציוד נלווהמס תשומות נכסים1.10.23

01530153ביטול רישום שגוי38131.12מדפסת/מחשבים וציוד נלווהשיקים לפירעוןאו:

מדפסת/מחשבים וציוד 
נלווה

00030153מדפסת דגם BCשיקים לפירעון

015מס תשומות נכסים

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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חישוב הוצאות הפחת על מחשבים וציוד נלווה לשנת 2023:  ג.	 )6 נק'(	

חישוב הפחת השנתיעלות להפחתהמס' חודשיםשם הנכס
)1.5(	AA 9,600 = 400 + 49,200מחשב מדגם

# # =9,600 33% 4
12 1,056

)1.5(BC 33,000מדפסת מדגם
# # =3,000 33% 3

12 247.50

)1(DD 128,000#מחשב מדגם =8,000 33% 2,640

)1(XX 127,400#מחשב מדגם =7,400 33% 2,442

6,385.50 ש"חסה"כ הוצ' פחת מחשבים וציוד נלווה לשנת 2023)1(

רישום פעולת יומן להוצאות פחת על מחשבים וציוד נלווה לשנת 2023:  ד.	 )2 נק'(	
יומן

תאריך
שם החשבון

פרטיםז"פאסמ'
סכום

זכותאג'חובהאג'זכותחובה

31.12.23
הוצ' פחת מחשבים 

וציוד נלווה
פחת נצבר מחשבים 

וציוד נלווה
505836505836פחת שנתי 2023

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון
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חישוב הפחת שנצבר על מחשבים וציוד נלווה ליום 31.12.2023: ה.	 )6 נק'(	

	

תאריך שם הנכס
רכישה

202120222023

)0.5(AA 1,056------1.9.23מחשב מדגם

)0.5(BC 247.50------1.10.23מדפסת מדגם

)2(DD 1.5.21מחשב מדגם
# # =8,000 33% 8

12 1,760# =8,000 33% 2,6402,640

)2(XX 1.12.22מחשב מדגם---# # =7,400 33% 1
12 203.502,442

1,7602,843.506,385.5010,989סה"כ פחת שנצבר 31.12.23)1(

חשבונאות, קיץ תשפ"ד, סמל 824381, מחוון

בהצלחה!

 זכות היוצרים שמורה למדינת ישראל.
אין להעתיק או לפרסם אלא ברשות משרד החינוך.



"איתך בכל מקום, גם בבגרות.
בהצלחה, מועצת התלמידים והנוער הארצית"

"معك في كلّ مكان، وفي البچروت أيضًا. 
بالنّجاح، مجلس الطّلّّاب والشّبيبة القطريّ"

מדבקת משגיח
ملصقة مراقب
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